

老铁们，大家好，相信还有很多朋友对于股市薛斯 通道和薛斯通道指标详解的相关问题不太懂，没关系，今天就由我来为大家分享分享股市薛斯 通道以及薛斯通道指标详解的问题，文章篇幅可能偏长，希望可以帮助到大家，下面一起来看看吧！

本文目录

1. [薛斯通道指标详解](#)
2. [股票的薛斯通道与薛斯通道2有何不同](#)
3. [怎样在东方财富网手机炒股软件上设置薛斯通道指标](#)
4. [薛斯指标使用方法](#)

薛斯通道指标详解

长期大通道是反映该股票的长期趋势状态，趋势有一定惯性，延伸时间较长，反映股票大周期，可以把握股票的整体趋势，适于中长线投资；

短期小通道反映该股票的短期走势状态，包容股票的涨跌起伏，有效地滤除股票走势中的频繁振动，但保留了股票价格在大通道内的上下波动，反映股票小周期，适于中短线炒作；

长期大通道向上，即大趋势总体向上，此时短期小通道触及或接近长期大通道底部时，表明股价已经超卖，有反弹的可能。而短期小通道触及长期大通道顶部，表明股价已经超买，形态上将出现回调或盘整，有向长期大通道靠近的趋势。如果K线走势与短期小通道走势亦吻合得很好，那么更为有效；

长期大通道向上，而短期小通道触及长期大通道顶部，此时该股为强力拉长阶段，可适当观望，待短期转平或转头向下时，为较好出货点，但穿透区为风险区应密切注意反转信号，随时出货；

长期大通道向下，即大趋势向下，此时短期小通道或股价触顶卖压增加，有再次下跌趋势。而触底形态即买压增大，有缓跌调整或止跌要求，同时价格运动将趋向靠近长期大通道上沿。回调宜慎重对待，待确认反转信号后方可买入；

长期大通道向下，而短期小通道向下穿透长期大通道底线，此时多为暴跌过程，有反弹要求，但下跌过程会持续，不宜立即建仓，应慎重，待长期大通道走平且有向上趋势，短期小通道回头向上回穿时，是较好的低位建仓机会；

当长期大通道长期横向走平时，为盘整行情，价格沿通道上下震荡，此时为调整、建仓、洗盘阶段，预示着下一轮行情的出现，短线炒家可逢高抛出，逢低买入。若

以短期小通道强力上穿长期大通道，且长期大通道向上转向，表明强劲上涨行情开始。若以短期小通道向下穿透长期大通道，且长期大通道向下转向，表明下跌将继续。

在大型平衡市中的股价在波段性谷底触及大通道下轨时买进，在波段性峰顶当股价触及大通道上轨时卖出。

股票的薛斯通道与薛斯通道2有何不同

薛斯通道与薛斯通道2在计算方法上有所不同。薛斯通道是以股价的20日简单移动平均线为中轴线，分别向上或向下偏移10日的标准差计算而成，用于衡量股价波动的上下限。薛斯通道2则是以股价的30日加权移动平均线为中轴线，分别向上或向下偏移10日的平均绝对偏差计算而成，强调最近时段的股价波动更有代表性。总体而言，薛斯通道2相对于薛斯通道更加敏感，能够更准确地反映出股价的趋势和反弹力度。因此，投资者可以根据自己的需求和实际情况选择不同的指标工具。

怎样在东方财富网手机炒股软件上设置薛斯通道指标

一、你可以把原有副图窗口的指标换成薛斯通道指标:先在该副图窗口上点左键，在键盘输入“xstd”（薛斯通道的拼音字母首写），你会在软件右下方的“键盘精灵”里看到薛斯通道指标，点击确认，该副图窗口指标就换成薛斯通道指标了。二、在个股行情界面增加窗口，再把副图窗口的指标换成薛斯通道指标:在个股行情界面点右键，在下拉菜单选择“指标窗口个数”，选择想要的窗口个数，确认。然后在增加的窗口上点左键，在键盘输入“xstd”（薛斯通道的拼音字母首写），你会在软件右下方的“键盘精灵”里看到薛斯通道指标，点击确认，该副图窗口指标就换成薛斯通道指标了。

薛斯指标使用方法

在通达信软件输入英文字母“xs”，将在右下角自动弹出该指标。个股的股价都是围绕着薛斯通道的黄线和白线上下在正常的运行。

而股价一旦跌破薛斯通道的绿线，就形成了股价超跌的态势，用不了多久，就会再次回到正常轨道。

而股价向上突破薛斯通道的紫线，那么该股就进入的主升浪，将会有一波拉升行情，行情的大小取决于该股当时的题材的强弱。

而向上冲破紫线，用不了多久，也会再次回到薛斯通道的正常运行轨道。

这就是薛斯通道的神奇之处。

文章分享结束，股市薛斯通道和薛斯通道指标详解的答案你都知道了吗？欢迎再次光临本站哦！